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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  TERCEIRO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
1º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS
2ª Secretária: Vereadora ROBERTO CARLOS GAINO 

                                                       Aos dezoito (18) dias do mês de Maio do ano de  
dois mil e quinze (2015), às vinte horas (20) horas no Edifício do Paço Municipal,  
sito a Rua Dr.  Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 
Paulo,  em  sua  Décima  Quinta  sessão  ordinária  do  presente  ano  legislativo,  
reuniram-se sob a presidência do vereador Antonio Marcos Agante Santinelo, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANTONIO MARCOS 
AGANTE SANTINELO - PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; DERCY VARA 
NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO  AURELIO 
GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA COSTA – 
DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu por 
aberta  a  presente  sessão.  Pelo  Presidente  foi  colocada  em votação  a  ata  da 
Decima  Quarta  sessão  ordinária  realizada  dia  onze  de  maio  de  2015.  1º 
SECRETARIO: INDICAÇAO Nº 21/2015  de autoria do vereador Antonio Marcos 
Agante  Santinelo  –  INDICA  a  vossa  Excelência  que  seja  oficiado  ao 
Excelentíssimo S.R. Prefeito Municipal para que elabore um Projeto de Lei que 
disponha sobre aplicação de normas de proteção contra incêndios no Município de 
Chavantes/SP,  conforme  minuta  em  anexo –  Chavantes  14  de  maio  de  2015. 
PRESIDENTE:  Encaminha-se  a  Indicação  nº  21/2015  ao  senhor  Prefeito 
Municipal.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente passamos  ao 
Tratamento ao  PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
publico.  Acha se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador  ROBERTO 
CARLOS GAINO: Boa noite senhor Presidente, nobres vereadores e amigos que 
nos assistem via internet. O que me trás a essa tribuna hoje é um fato triste que  
aconteceu  no  Distrito  de  Irapé  essa  semana,  primeiro  quero  parabenizar  o 
funcionário  Marcos  da  SAEC estava  com o  caminhão  de  bombeiro  lá,  o  total 
empenho  da  pessoa  dele,  porém  acho  que  faltou  uma  equipe  de  brigada  na 
Prefeitura que pudesse sanar de imediato aquele incêndio, se tivesse um pessoal 
treinado,  habilitado  acredito  que  conseguiria  sanar  com  mais  eficaz  aquela 
situação,  a  propriedade  foi  totalmente  danificada  pelo  incêndio,  vejo  eu  um 
caminhão totalmente adequado para um combate a incêndio, um bombeiro mesmo 
infelizmente esta sendo utilizado em nosso município para desentupir esgoto, essa 
é a pura realidade, então isso entristece a gente nobre vereadores, foi  até um 
empenho do vereador Marcos nosso Presidente que conseguiu esse caminhão e 
ficamos chateado com essa situação, por que um caminhão preparado daquele 
com tudo, eu vi o vídeo, não presenciei o fato , mas pelo vídeo deu para ver o total  
esforço do Marcos, vamos falar assim, mas sozinho ele não iria conseguir jamais 
combater  aquele  incêndio,  então  eu  acredito  que  se  tem  um  caminhão  de 
bombeiro  no  município,  teria  que ter  um pessoal  treinado,  uns  brigadista  para 
combater  incêndio e não estar  desentupindo esgoto como esta sendo utilizado 



esse caminhão, isso me entristece muito , gostaria até de pedir o apoio dos nobres 
vereadores dessa Casa, para tomarmos uma atitude sobre isso, por que esse não 
foi o primeiro e nem será o ultimo caso , isso poderá acontecer até com a gente em 
nossa residência. PRESIDENTE: Nobre vereador onde foi o incêndio, ROBERTO 
CARLOS  GAINO:  Em  Irapé.  PRESIDENTE:  Mas  em  residência. ROBERTO 
CARLOS GAINO:  Em residência.  Com a palavra  o  vereador  ARI  RAMOS DA 
SILVA: Fica na Rua Santana, na casa da mãe de um funcionário que trabalha na 
SAEC. ROBERTO CARLOS GAINO: Então senhor Presidente eu fiquei indignado 
ao ver esse vídeo sabendo que temos todo um aparato nesse caminhão, acho que 
poderia até ter conseguido salvar alguma coisa se tivesse realmente um pessoal 
treinado para fazer aquilo ali, gostaria de parabenizar mais uma vez o empenho do 
funcionário que foi lá sozinho tentar solucionar aquilo ali, sem medir esforços, mais 
uma vez deixo aqui uma insatisfação com o Executivo de esse caminhão estar 
sendo  utilizado  para  estar  desentupindo  esgoto,  é  só  isso  senhor  Presidente. 
PRESIDENTE:  Acha se inscrito para fazer uso da palavra o nobre vereador  ARI 
RAMOS  DA SILVA: Boa  noite Senhor  Presidente,  nobres  vereadores,  público 
presente e pessoal que nos assistem via internet, Gostaria de falar mais uma vez 
sobre a Escola de Irapé, no começo do ano alguns pais me procuraram que o 
banheiro masculino das crianças de Irapé na Escola Joao Baptista  não existia 
nenhuma porta em todos os banheiros masculinos e hoje tive mais reclamações 
para ir lá ver os banheiros e a mesma situação que encontrei no começo do ano, 
hoje a situação se encontra um pouquinho pior, mostrando que a Educação devia 
dar exemplo, fazer alguma coisa para melhorar, se nem para as crianças, para a 
escola estão fazendo nada, talvez seja por isso que a Secretaria não queria que eu 
e nem o Diretor participássemos da reunião para não ouvirmos reclamação da 
Escola,  então  se  eles  não  querem fazer  nada,  pelo  menos  um pouquinho  de 
vergonha na cara e procurar melhorar a situação, muito obrigado. PRESIDENTE: 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze 
(15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta 
do  livro  de  presença.  Passou-se  ao  processo  da  ORDEM  DO  DIA: 1º 
SECRETARIO: PROJETO DE LEI Nº 25/2015 – Dispõe sobre subvenção á Santa 
Casa de Misericórdia de Chavantes e abertura de credito suplementar e dá outras 
providencias no valor de R$ 100.000,00.  PRESIDENTE:  Submeto ao plenário o 
Projeto  de  Lei  nº  25/2015  em  única  discussão  e  votação,  com  os  pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir 
em  votação,  os  favoráveis  sentados  e  os  contrários  em  pé,  aprovado  por 
unanimidade  em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  nº  25/2015. 
PROJETO DE LEI Nº 26/2015 que dispõe sobre abertura de credito especial e dá 
outras providencias no valor de R$15.818,20. PRESIDENTE: Submeto ao plenário 
o Projeto de Lei  nº  26/2015 em única discussão e votação, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir 
em  votação,  os  favoráveis  sentados  e  os  contrários  em  pé,  aprovado  por 
unanimidade  em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  nº  26/2015. 1º 
SECRETARIO: PROJETO DE LEI Nº 27/2015 – Dispõe sobre abertura de credito 
suplementar e dá outras providencias no valor de R$ 54.926,86.  PRESIDENTE: 
Submeto ao plenário o Projeto de Lei nº 27/2015 em única discussão e votação, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em discussão, ninguém 
querendo  discutir  em votação,  os  favoráveis  sentados  e  os  contrários  em pé, 
aprovado  por  unanimidade  em única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  nº 
27/2015. 1º SECRETARIO: PROJETO DE LEI Nº 28/2015 – Dispõe sobre abertura 
de  credito  suplementar  e  dá  outras  providencias  no  valor  de  R$  42.001,16. 
PRESIDENTE:  Submeto  ao  plenário  o  Projeto  de  Lei  nº  28/2015  em  única 
discussão e votação, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
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em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os favoráveis sentados e os 
contrários  em pé,  aprovado por  unanimidade em única  discussão e votação o 
Projeto de Lei  nº 28/2015.  1º SECRETARIO: PROJETO DE LEI Nº 24/2015 – 
Dispõe  sobre  as  diretrizes  orçamentarias  para  o  exercício  de  2016  e  demais 
providencias em primeira votação.  PRESIDENTE:  Submeto ao plenário o Projeto 
de  Lei  nº  24/2015  em  primeira  votação  com  os  pareceres  favoráveis  das 
comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discutir em votação, os 
favoráveis sentados e os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei  nº  24/2015.  Nada mais havendo a tratar 
passamos ao Tratamento das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Acha se inscrito para 
fazer uso da palavra o nobre vereador MARCIO DE JESUS DO REGO: Boa noite 
senhor Presidente, nobres vereadores, amigos que nos acompanham via internet. 
O que me trás a essa tribuna senhor Presidente é exaltar o trabalho voluntario a 
qual agradecemos algumas pessoas aqui do trabalho Projeto Sócio Esportivo a 
qual sábado fizemos o primeiro jogo em Avaré, aquele trabalho que estão sempre 
passando e vendo a gente na avenida, na COHAB e no Distrito de Irapé, então deu 
se o primeiro passo e através disso vem campeonato, incentivando sempre sub 
treze, sub quatorze e as nossas crianças, que o grande objetivo desse Projeto é 
formar cidadãos, formar pessoas a qual estamos carentes disso e quem sabe tirar  
algum talento, pois gerações de Futebol  e de outros Esporte, Chavantes já vem 
atravessando  um  bom  tempo  que  não  conseguimos  renovar,  então  o  grande 
objetivo é formar cidadãos em primeiro lugar levar aos bairros o Esporte, alegria á 
essas crianças,  para  fazer  com que eles participem e assim tirando de outros 
caminhos  que  poderia  se  tomar  então  esse  é  o  grande  objetivo,  gostaria  de 
agradecer ao Jean um menino de Irapé que tem me auxiliado, ao professor Manu 
que esteve com a gente, a secretaria de esporte que pode dar estrutura para nós,  
o senhor Prefeito Osmar que pode nos ajudar no inicio desse projeto,  por que 
voluntario  faz bem para a alma, então a alegria  é muito  grande e isso é sem 
interesse, qualquer coisa policia, que vem de dentro, que vem da alma que é servir  
ao próximo, isso é compartilhar o tempo, é compartilhar o pouco que você tem com 
essas crianças, a quinze dias atrás tivemos um grande exemplo de voluntario, de 
união,  de  pessoas trabalhando com harmonia,  que foi  a  festa  do milho  verde, 
foram mais de quatrocentos voluntários , então para unir quatrocentas pessoas 
trabalhando tem que ter um objetivo que é o amor, aquele clima de união em prol  
do único objetivo a qual a comunidade da Igreja a qual faço parte atende mais de 
dez projeto social,  no Olegário Bueno ,  no futebol  também, no sopão e tantos  
outros projetos e quatrocentas pessoas trabalhando nesse grande objetivo que é o 
social, só assim poderemos construir uma sociedade, é pensando no próximo, é 
compartilhando o que temos, o empo, por que cada um de nós ou seja vereador,  
publico presente tem algo, então que se dedique ao voluntario, ao seu próximo, 
fazendo bem ao seu próximo , é isso que faz com que nós possamos encontrar um 
caminho melhor para nosso município para que sejamos exemplo, esse é o grande 
objetivo desse trabalho, muito obrigado. PRESIDENTE: Acha se inscrito para fazer 
uso da palavra o nobre vereador NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA: Boa noite senhor 
Presidente, senhores vereadores e o pessoal que nos acompanham via internet, o 
meu falar hoje na tribuna é com referencia o Projeto de Lei nº 25/2015 que dispõe 
sobre credito suplementar para dar uma ajuda a Santa Casa De Misericórdia de 
Chavantes, um Projeto que foi aprovado com rapidez por essa Casa sabendo da 
necessidade que a Santa esta necessitando no momento, estive também em um 
jantar  beneficente  onde  pudemos  presenciar  a  grande  quantidade  de  pessoal 
voluntários preparando o jantar em prol a Santa Casa e a população quando é 
chamada esta sempre presente, sempre colaborando, foi um sucesso o jantar, foi 
uma noite muito boa, ultimo sábado que passou e dizer que o pessoal quando são 
chamados dão suas contribuições e outro ponto que gostaria de comentar é com 



referencia  ao  estacionar  na  rua  Altino  Arantes  parece  que  o  pessoal  estão 
brincando por que existe a Lei em nossa cidade mas não tem aquele um que faça 
cumprir, estou indignado com a policia militar, sabemos as condições deles, são 
poucos efetivos em nossa cidade mas eles não estão colaborando, por que essa 
parte de fazer cumprir a Lei do transito cabe se a Policia Militar, inclusive 190 deles 
não funciona  por diversas vezes me deparei com veículos estacionados ali , tentei  
fazer  ligação 190, mas por incrível que parece o telefone 190 deles não atende, 
não sei se esta com defeito , até eu acho que não esta por que eles tem 190 que 
que eles carregam dentro da viatura e nossa cidade não só essa rua, ela esta 
ficando, me desculpem as Joanas, mas esta igual a casa da Mae Joana, existe a 
Lei  e  ninguém faz  cumprir,  nem a  Policia  Militar  e  nem tai  pouco  a  parte  do  
secretariado  da  Prefeitura  Municipal,  foi  quebrado  uma  placa  de  proibido 
estacionar em frente ao posto de gasolina aqui no centro, o caminhão quebrou, 
jogou a placa na calçada e ali ficou, hoje passei por lá e vi que a placa não esta  
mais na calçada e não foi fixada, foi nesse ultimo final de semana que aconteceu 
isso ai, então a gente fica triste por que essa Casa de Leis aqui vem colaborando 
no que diz respeito as aprovações de Leis que vem com urgência, essa Casa de 
Leis tem procurado colaborar com o Executivo, mas parece que não esta tendo 
uma  reciprocidade  da  parte  do  Executivo,  falamos  Executivo  por  que?  Os 
secretariados  deles  são  de  confiança  dele,  então  ele  tem  que  cobrar  do  seu 
secretario, é inaceitável, parece que estão fazendo de brincadeira as coisas aqui 
em nossa cidade, tem essa parte de transito, essa parte de lixo, existe a Lei e os 
fiscais não notificam o pessoal e o pessoal esta jogando lixo na rua e a Prefeitura  
não toma as devidas providencias, então infelizmente a gente vem na tribuna para 
desabafar para ver que estamos atento com o que esta acontecendo em nossa 
cidade, só que esta acorrendo que quando depende da parte do Executivo não 
esta sendo feito o que é para ser feito, é só isso senhor Presidente, boa noite e 
muito obrigado.  PRESIDENTE:  Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra 
nas Explicações pessoais o Presidente convoca os senhores vereadores para a 
próxima Sessão ordinária a ser realizada no próximo dia 25 de maio de 2015, às 
20 horas, Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, 
vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada...................................................................................
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